

抗击疫情，我们共行动

万安镇黄庄小学四年级：刘佳欢 指导教师：井彦伟

新型冠状病毒悄悄地抓住了 2019 年的尾巴，将人们打了个措手不及，但很快，大家调整过状态，采取了一系列的措施，开始了与新型冠状病毒的对抗。奋战在前线的，便是我们可亲可敬的白衣天使。他们一天平均工作 12 个小时，吃饭的时间都很少。清晨，连太阳都还在睡懒觉，他们早已迎着寒风去工作了。夜晚在一切都平静时，他们才拖着疲惫的身躯从病房里走出。

2002 年，非典爆发，死亡 694 人。可如今，新型冠状病毒于 2020 年 1 月 12 日被查出，具有强大的传染性，至今已确诊很多例！面对如此可怕的病毒，我们所能做的就是保护好自己，每天尽量少出门，出门一定佩戴医用口罩，勤洗手，尽量避免与人的亲密接触，过年过节不要串门，不要聚餐，不要向人员密集的地方去。做好防护措施，才能对我们的生命有所保障。奋战在一线的白衣天使们，日夜不眠，他们时时刻刻处在危险中，与狡猾的病毒争斗。让我们共同做好防护，给自己的生命多一份保障，给医生们减一份负担。今年春节，本来定下的聚餐被取消了，大年初一的电影票也被退回了，一切都是因为疫情。当武汉医护人员不够时，中国各地迅速支配医务人员前往武汉；当武汉资源匮乏时，每个人都在默默捐出自己的一份心意。在十几天之内造出的火神山医院更是证明了中国的实力！

我们虽不能与白衣天使一样奔赴前线救援，但也可以尽些绵薄之力：捐出自己的一部分压岁钱，给他们买一套防护服与口罩。

我相信没有过不去的坎，因为我们有无比强大的国家，相信过不了多久，我们一定能打赢这场没有硝烟的战争，在灿烂的阳光底下，我们再重聚！武汉加油！中国加油！只要我们团结一心，携手共进，不久的将来，我们就会越过这道坎！